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 את הפונקציות הבאות לפי הגדרה: ורגז .1
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 את הפונקציות הבאות: ורשאלה ממבחן של פרופסור זלצמן] גז[  .3
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. האם 0- . אנו יודעים כי יש לפונקציה זו אי רציפות סליקה ב

הפונקציה המתקבלת לאחר סילוק אי הרציפות גזירה באפס? כלומר, האם 
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 .לפי הגדרת הנגזרת) יכו/הפרוחיגזירה באפס? (הוכ 

0 -ש וחימונוטונית עולה וגזירה בכל הממשיים, הוכ fנניח  .5 'f≤  בכל הממשיים

 בהגדרת הנגזרת, אפשר להשתמש בהיינה ובידע שלנו לגבי סדרות). ו(השתמש
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)-פונקציה גזירה ב fא. תהי  .9 ),a b (כולל האופציה של קרנות)  כך ש-
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. נניח שקיימים ℝפונקציה ממשית כלשהי המוגדרת על כל  fב. תהי 
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